

Протокол № 55

засідання погоджувальної ради

28.01.2025

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Смолянський О.А., Попельницька А.В., Кирилович Л.О.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Надія Гуш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутати міської ради Богдана Галайда, Ольга Білецька, Олександр Мицак, Святослав Федоришин, депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного вісімдесят першої сесії міської ради, до якого включено 99 питань.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Головуючий зауважив, що **питання 2-4** потребують для прийняття рішення **2/3 голосів** від загального складу ради.

Члени погоджувальної ради детально обговорили питання пов'язані зі змінами тарифів на водопостачання та водовідведення. Було запропоновано **перенести розгляд питань 98, 6, 7, 8, 5 після першого питання**, так як будуть присутні багато представників громади.

Також було запропоновано **питання 99 розглянути після 22.**

Богдан Білецький запропонував **зняти з розгляду питання № 13** «Про погодження проекту Меморандуму про економічне партнерство та співробітництво між Калуською та Харківською міськими територіальними громадами» в зв'язку з тим, що мають ще остаточно узгодити тест меморандуму.

Любомир Онуфрик запропонував зняти з порядку денного питання: № 47, 50, 63, 64, 65, 72, 74, 76, 88 на доопрацювання.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного вісімдесят першої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний вісімдесят першої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР